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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 
du samedi 26 mars 2022 à 10h au club-house 

 
21 membres présent·e·s : Mélanie Dupuis, Adrian Ajvazi, Vivien Degiez, Basile De Raemy, Chantal 
Thomet, Joachim Baert, Pierre Gafner, Blaise Nicole, Laurence Bruni, Laurence Horné, Patricia 
Valceschini, Eve Domeniconi, Christine Brauch, Cyril Cotter, Quentin Pellaux, Clément Billon, Patrick 
Thomet, David Henrioud, Alain Jancek, Jean-Marc Ray et Jérôme Nicole. 
 
11 membres excusé·e·s : André Gerber, Annette Mühlestein, Arnaud Mentha, Jean-François Deriaz, 
Marilyse Deriaz, Laurent Kling, Cosmin Cioroiu, Alexandre Thomet, Christian Pellaux, Jeanne Pellaux, 
Mary-Claude Nicole. 
 
1. P.V. 2021 MIS A DISPOSITION AVANT L’ASSEMBLEE GENERALE. 
Alain demande s’il y des personnes qui souhaitent une lecture partielle du procès-verbal ou si 
certain·es aimeraient le commenter. Ce n’est pas le cas et le procès-verbal est ensuite adopté à 
l’unanimité. 
 
2. RAPPORT DU PRESIDENT 
Alain débute son rapport. L’année 2021 fut une année particulière car comme pour toutes les 
sociétés, le TCC a dû se plier aux mesures sanitaires liées à la pandémie de Covid-19 qui venaient de 
la confédération et de SwissTennis.  
Les manifestations de l’année ont été touchées et n’ont souvent pas pu avoir lieu, mais le comité a 
continué de travailler en coulisse pour le bon fonctionnement du club. Par exemple, nous avons 
poursuivi notre travail de développement des infrastructures du club en partenariat avec la 
commune de Chamblon. Le plan d’affectation de la zone a récemment été accepté, la partie 
financière est maintenant en ligne de mire. 
Nous sommes ravis de vous voir en présentiel et nous nous réjouissons de retrouver une ambiance 
de club et une implication plus forte des membres. Pour la première fois nous vous proposons aussi 
une nouvelle formule pour cette assemblée générale 2022 et espérons que les membres présent·es 
resteront pour l’apéro qui fera suite à l’assemblée générale. 
Alain remercie les membres du comité, les membres des commissions, les capitaines, les joueurs et 
joueuses, les parents des juniors et les différent·es intervenant·es. 
Une belle nouvelle saison 2022-2023 s’ouvre à nous avec des nouveautés et nous allons mettre en 
avant les membres actifs du club. 
 
3. LECTURE DES COMPTES ET BUDGET 
Alain donne la parole à Christine qui commente les comptes, en commençant par dire que le TCC a 
été impacté par le Covid et que celui-ci essuie une perte de quelque CHF 12'000. Mais cela peut 
s’expliquer par le fait que nous avons reçu CHF 10’000 en moins de J+S (compte 6800), qui donne CH 
2 par junior et par cours, pour autant qu’il y ait au moins 4 personnes par cours, ce qui n’a pas 
toujours été le cas cette année. 
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Il y a aussi eu une diminution des entrées d’argent pour la buvette (compte 6001) et les rappels pour 
les cotisations non payées ont aussi été envoyés tardivement, ce qui implique que des rentrées 
d’argent pour ces cotisations sont aussi attendues. 
Nous avons aussi dû débourser environ CHF 15'000 pour le court de la Prairie (compte 4910). Pour 
l’année qui vient nous avons budgeté le court à CHF 13'000. La différence s’explique par la mise en 
état du court l’année passée (première année). La perte n’est pas dramatique car elle est au profit du 
club et de son fonctionnement. 
Nous avons budgeté davantage pour l’entretien des extérieurs (compte 4300) car l’entretien se fait 
tous les deux ans. Nous avons aussi mis CHF 5'000 au budget pour le changement de l’horloge 
(compte 4370). 
La bonne surprise vient de SwissTennis et l’Association Vaud Tennis, qui nous ont fait un rabais cette 
année à cause du Covid (compte 4980). Pour l’année qui vient nous devons mettre au budget le 
montant habituel. 
Pierre Gafner demande des compléments d’information concernant le court de la Prairie, qui devrait 
coûter moins cher que l’année précédente, car nous avons prévu moins d’entretien pour l’année à 
venir. De plus cela ne tient pas compte de la mise en route du court. Quentin précise aussi que l’hôtel 
de la Prairie a loué le terrain 13x cette année, ce qui a rapporté CHF 260 au club. Ce court a été 
beaucoup sollicité pendant la période Interclub (avril-mai-juin). 
Patricia Valceschini demande si la commune a fait un geste pour la buvette, qui coûte CHF 9'000. 
Alain répond que la commune a fait un don unique au TCC en guise de compensation. 
Patricia demande aussi combien l’action de la Migros a rapporté au club l’année passée, Quentin 
répond que nous avons reçu un peu plus de CHF 200. 
 
4. RAPPORT DES VERIFICATRICES ET VERFICATEUR DE COMPTES 
Alain passe la parole aux vérificateurs et vérificatrices des comptes, Joachim Baert et Laurence Bruni, 
cette dernière lisant le rapport qui propose à l’assemblée d’approuver les comptes tels que présentés 
et ainsi d’en décharger la caissière. L’assemblée présente accepte les comptes à l’unanimité. 
 
5. ADMISSIONS ET DEMISSIONS 
Quentin prend la parole pour faire le bilan des admissions et démissions du club pour l’année 2021. Il 
y a passablement de démissions, notamment des juniors, compensée toutefois par de nouveaux 
juniors. Le club passe de 243 à 230 membres. Le chiffre est stable mais la quantité de démissions est 
difficilement explicable, si ce n’est par la pandémie de Covid. 
 
6. FINANCE D’ENTREE ET COTISATIONS 
Alain reprend la parole. Le comité propose de continuer à renoncer à la finance d’entrée et de 
maintenir la prime de fidélité aux membres intérieurs. 
 
7. ELECTION DU COMITE ET DES VERIFICATEURS 
Alain annonce la démission de Jérôme Nicole, qu’il remercie pour toutes ces années de travail et 
collaboration. Un tournus dans le comité est aussi une bonne chose. Personne ne souhaite reprendre 
son poste pour le moment. Il évoque aussi la répartition des tâches que le comité tente de repenser. 
Le reste du comité est réélu par l’assemblée à l’unanimité. 
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Joachim Baert devient premier vérificateur, André Gerber devient deuxième vérificateur et Pierre 
Gafner devient vérificateur suppléent.  
 
8. RAPPORT DES CAPITAINES : BELLARIA – LOMBARDET – INTERCLUBS 

• Bellaria : Laurence Horné ne sera plus capitaine, et personne ne souhaite reprendre le poste 
pour le moment. Elle fait un bref rappel des rencontres de la Bellaria et des nouvelles 
formules en simple et double qu’elles ont testées. 

• Lombardet : Jean-François Dériaz a envoyé son rapport à Alain, qui demande à Pierre Gafner 
de le lire à haute voix. L’équipe enregistre 2 victoires et 2 défaites et termine 2ème de son 
groupe, derrière Orbe. 

• Interclub 2ème ligue : Joachim Baert lit son rapport de capitaine. L’équipe termine 4ème de 
son groupe et se retrouve en relégation, mais a réussi à sauver sa peau. 

• Interclub 1ère ligue : Arnaud Mentha nous a envoyés son rapport, qui est lu par Clément. 
L’équipe termine à la 3ème place et est reléguée en 2ème ligue pour la saison prochaine. 

• Interclub 1ère ligue : Patrick Thomet lit son rapport de capitaine. L’équipe termine première 
de la région et manque de peu la promotion. 

• Interclubs Junior : le rapport est fait par Patrick. Il s’agit d’une belle saison pour les 50 jeunes, 
répartis en 9 équipes. Quatre équipes finissent 1er, trois équipes finissent 2ème et deux équipes 
finissent 3ème. 

 
9. PALMARES 2021 
David prend la parole pour parler du palmarès 2021. Sur les 32 personnes inscrites, voici le palmarès : 

• Hommes R1/R5 : Patrick Thomet 
• Hommes R6/R9 : Quentin Pellaux 
• Juniors moins de 16 ans : Abran Piguet 
• Juniors moins de 14 ans : Loan Sonney 
• Juniors moins de 12 ans : Lucas Sonney 

 
10. PROJET DE DEVELOPPEMENT ET AVENIR DU CLUB 
Quentin prend la parole. Grâce à la commune et à la commission de l’urbanisme, le plan d’affectation 
de la zone a pu être réalisé et le projet du TCC pourra être mis à l’enquête. Quentin montre quelques 
images de synthèse afin de pouvoir se représenter l’impact visuel relativement limité. 
Le TCC, la commune et l’ADNV se pencheront sur le plan financier et le financement de la halle. Si 
tout va bien le comité espère proposer lors de la prochaine AG le projet final avec un devis et exposer 
les choix de surface, de grillage, de végétation autour des courts, et ainsi de suite. Le but serait de le 
mettre à l’enquête d’ici à l’été 2023 en espérant que la réalisation puisse se faire en fin d’année et 
que les surfaces soient utilisables dès 2024. 
Pierre Gafner demande si le 3ème terrain extérieur fait partie du budget. Quentin répond qu’il est 
nécessaire pour faire évoluer le club et sauf manque de financement il sera réalisé. 
Cyril Cotter demande s’il y a un club-house de prévu, ce qui n’est pas le cas puisque l’actuel devrait 
rester au tennis car la commune n’a pas besoin de ce local pour l’accueil des élèves de l’école. 
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Blaise Nicole prend la parole pour dire que le plan d’affectation est légèrement modifié suite aux 
décisions du conseil et du fait aussi que la commune a repris la route de l’armée. La commune doit 
maintenant faire valider ce plan d’affectation auprès du canton, ce qui devrait passer sans problème. 
Alain reprend la parole pour préciser que dans le projet figurent toujours un local technique, des 
douches et WC, mais que ce n’est pas un club-house. 
 
11. ECOLE DE TENNIS – SITUATION ET DEVELOPPEMENT 
Patrick prend la parole et fait un point de situation de l’école de tennis. Le nombre stagne autour de 
111 juniors répartis dans 32 groupes. L’école de tennis s’axe autour du développement du 
mouvement junior puis ensuite à la compétition si les joueuses et joueurs le souhaitent. Tout ceci est 
dépendant et restreint par l’utilisation de la halle. Par comparaison Yverdon a le même nombre de 
juniors pour des infrastructures beaucoup plus importantes. 
L’année prochaine il y aura 12 équipes d’Interclub juniors pour environ 50 compétitrices et 
compétiteurs, soit environ la moitié des juniors du club qui ont passé à un niveau de compétition. 
Certain·es juniors ont obtenu des résultats probants et prometteurs, notamment William Jault qui est 
champion vaudois U14, Emilie Chablaix qui est championne vaudoise de double en U14 (N4/N5), 
Olivia Duperret qui est finaliste vaudoise en catégorie U18 et Vincent Paillard dans la même catégorie 
chez les garçons. Sans compter les nombreuses victoires en tournois régionaux de Ilias Venizelos, 
David Piguet et Loris Mentha. 
Comme chaque année nous avons un problème de transition, c’est-à-dire que nous perdons 
certain·es jeunes car la taille des équipes d’Interclub ne permet pas de les intégrer, du fait de la limite 
imposée par les infrastructures. Ces jeunes, environ 25 sur ces quatre dernières années, quittent le 
club pour d’autres ou arrêtent simplement le tennis. 
 
12. PROGRAMME 2022-2023 
Alain précise que cette année le programme sera modulable et que nous allons solliciter les membres 
ici présents pour de nouvelles idées et formules. Clément présente le programme de cette année : 

• 26 mars : assemblée générale 
• 18 au 22 avril : stage de Pâques, donné par Patrick. 
• Mai-juin : rencontres interclubs adultes et juniors 
• Juin-septembre : coupe interne avec finales en septembre 
• 25 juin : tournoi juniors Kids et Loisirs 
• 4 au 8 juillet : stage intensif d’été A (juniors et adultes) 
• Juillet-août : coupes Bellaria et Lombardet 
• 15 au 19 août : stage intensif d’été B (juniors et adultes) 
• Août-septembre : tournoi de double mixte open (à confirmer) 
• 24 septembre : finales Tournoi interne de simple Club Champion Trophy 
• Automne : événements à confirmer 
• 17 au 21 octobre : stage intensif d’automne (juniors et adultes) 
• 12 novembre : Rangements hivernaux et nettoyages extérieurs 
• 18 décembre : apéritif de Noël offert aux membres 
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• Laurence Horné propose des rencontres apéros-tennis un soir de semaine ou d’organiser un 
Team Challenge (géré par SwissTennis). 

• Pierre Gafner suggère l’achat d’une machine à balles en cas de défection d’un·e joueur ou 
joueuse. Il propose aussi de réinstaurer le défi mais avec un tableau par internet. Alain dit que 
cela n’a jamais vraiment fonctionné et le club propose le championnat interne comme 
alternative. Patrick dit que les défis fonctionnent bien à Valeyres car c’est institué dans le 
club, mais aussi parce qu’il y a un secrétariat qui permet d’organiser ces rencontres défis. 

• Eve Domeniconi et Mélanie Dupuis proposent d’organiser un souper de club préparé en 
tournus par les équipes de tennis. 

• L’idée d’un repas de soutien est aussi évoquée pour financer le club et ses infrastructures. 
• Adrian Ajvazi constate que le club soutient énormément les juniors mais qu’ils et elles ne se 

mélangent pas ou peu avec les autres membres actifs et actives. Il faudrait imaginer et 
organiser des événements qui puissent les rapprocher. 

 
13. DIVERS ET PROPOSITIONS INDIVIDUELLES 
Le TCC va récolter toutes les vieilles balles de tennis pour la Jeunesse de Chavornay qui organise un 
giron sur le thème du sport. Les balles serviront de décoration. 
Il faut faire circuler et surtout signer l’initiative « Pour une politique sportive vaudoise ambitieuse » : 
initiative populaire cantonale pour que 100 million de francs soient dévolus au sport. 
 
L’assemblée générale est levée à 11h37. 

Le secrétaire, 
Jérôme Nicole 


